

以评促建 以评促改 以评促强

生物科学专业、学前教育专业接受二级联合预认证

10月11日、12日，二级联合预认证专家组一行莅临宜宾学院，对我校生物科学专业和学前教育专业开展进校考查，考查形式包括查阅资料、听课看课、深度访谈、走访、座谈等。



生物科学专家组一行实地考查了农林与食品工程实验教学中心、固态发酵资源利用四川省重点实验室、四川省油樟工程技术研究中心等与专业人才培养相关的实验实训场所和设施设备，并参观了生物科学专业师范生人才培养工作成果展。专家组对生物科学专业育人成效给予肯定，并就如何更好地利用科研平台反哺教学给出了宝贵意见。参观结束后，生物科学专家组分别对农林学部职能部门负责人、学工系统人员、学生代表、专业主干课程教师进行了座谈，并对随机抽取的专业教师进行听课和一对一访谈。



学前教育专家组一行在教育学部会议室分别召开学前教育专业师生座谈会。学生座谈时，专家询问了学生对本专业人才培养目标、毕业要求、课程体系、认证理念、学习规划、未来职业规划、课程设置等方面的了解情况。教师座谈时，专家们与老师们交流了对“三习”贯通、专业培养目标、毕业要求、五年预期目标、课程大纲修订等问题的看法，对重点问题进行了指导。

此前，专家组一行 9 人在学校 105 会议室与学校领导、相关职能部门和学部（院）负责人见面，听取了校长补充报告、学前教育专业补充报告、生物科学专业补充报告，就师范专业在学校的定位、第二课堂与第一课堂的融合、师德体验的设计等问题进行了质询。随后走访考察了图书馆、校史馆、教师技能训练中心等场地，了解学校师范专业建设的软硬件建设情况。